                          Вариант 1
 Выберите 1 правильный ответ:
1. Клеточный цикл – это период жизни клетки:

а) от ее рождения до смерти или следующего деления;
б) от одного деления до следующего;
в) между делениями;
г) во время деления.

2. Интерфаза – это период жизни клетки:

а) от ее рождения до смерти;
б) между делениями;
в) от одного деления до следующего;
г) во время деления.

3.При митозе из одной материнской клетки образуется:

а) 1 дочерняя клетка                     б) 8 дочерних клеток

в) 2 дочерние клетки                     г) 4 дочерние клетки

4. Мейоз в отличие от митоза включает:

а) 4 деления      б) 5 делений
   в) 1 деление
г) 2 деления

5. Мейоз – особый тип деления клеток, в результате которого число хромосом:

а) увеличивается вдвое;       б) уменьшается вдвое;
в) не изменяется;                  г) изменяется случайно.

6. Основное событие, происходящее в мейозе I:

а) спирализация хромосом;
б) исчезновение ядерной оболочки, исчезновение ядрышка, образование нитей веретена деления;
в) перекрест хромосом;
г) конъюгация хромосом.

7. Формирование гаплоидного набора в гаметах обеспечивается расхождением:

а) хроматид в анафазе II;
б) гомологичных хромосом в метафазе I;
в) гомологичных хромосом в анафазе I;
г) пар конъюгированных хромосом в анафазе I.
8. В какой период митоза хромосомы выстраиваются по экватору клетки?

а) в профазе                       б) в метафазе
в) в анафазе                        г) в телофазе

9 В результате митоза число хромосом в клетках тела:

а) уменьшается вдвое                              б) увеличивается вдвое

в) сохраняется неизменным                    г) изменяется случай


Вариант 2
 Выберите 1 правильный ответ:
1.В результате митоза из одной диплоидной материнской клетки образуется:
а) 1 дочерняя диплоидная клетка        б) 2 дочерние диплоидные клетки

в) 2 дочерние гаплоидные клетки        г) 4 дочерние диплоидные клетки
2.В результате митоза число хромосом в клетках тела:

а) уменьшается вдвое                              б) увеличивается вдвое

в) сохраняется неизменным                    г) изменяется случайно
3. Интерфаза – это период жизни клетки:

а) от ее рождения до смерти;
б) между делениями;
в) от одного деления до следующего;
г) во время деления.
4. В какой период митоза начинается спирализация хромосом, растворяется ядерная оболочка?

а) в анафазе                      б) в профазе
в) в телофазе                     г) в метафазе
5.Первое деление мейоза отличается от второго деления:

а)наличием конъюгации и кроссинговера

б)наличием интерфазы


в)расхождением хроматид

г)числом
6. Основной процесс, происходящий во время интерфазы:                                 а) синтез РНК;
б) синтез белка;
в) увеличение числа органоидов клетки: рибосом, ЭПС, митохондрий;
г) удвоение ДНК.
7. Значение мейоза состоит в образовании клеток:                                                а) с одинаковым набором хромосом, равным материнской клетке;
б) с увеличенным вдвое набором по сравнению с материнской клеткой;
в) различающихся между собой по количеству хромосом;
г) с уменьшенным вдвое набором по сравнению с материнской клеткой.
8. Дочерние клетки с одинаковым набором хромосом, равным материнской клетке, образуются в процессе:

а) митоза       б) мейоза       в) оплодотворения     г) спорообразования

9. В какой период жизненного цикла клетка  готовится к делению?

1. в интерфазе   2. в синтетический период.
3. в профазе       4. в метафазе.

